



ZTC „Banja Vrućica“ najveći je banjski centar u Republici Srpskoj. Na nadmorskoj visini od 230 m, u predivnom prirodnom okruženju, sa izvorima termomineralnih voda jedinstvenih karakteristika, ova banja predstavlja najpoznatiji i najposećeniji turistički lokalitet na teritoriji opštine Teslić. Kompleks Banje Vrućice prostire se na 75 ha, a čine ga hoteli: „Kardial“, „Hercegovina“, „Posavina“ i „Srbija“ ukupnog kapaciteta od 1.000 ležaja. Sa ostvarenih 240.000 noćenja u toku prošle godine, odnosno 22% ukupnih turističkih noćenja u RS, zauzima leadersku poziciju u Republici Srpskoj.

To je ukratko, lična karta Banje koju će njeni promoteri predstavljati tokom naredna četiri dana, u centru Novog Sada. Jedan od razloga njihovog boravka u Novom Sadu je što su do 90-tih najčešći gosti van Republike Srpske bili upravo Vojvođani. U nadi da će i neke mlađe generacije prepoznati njene benefite, predstavnici „Banje Vrućice“ su održali konferenciju za medije, a slede sastanci sa novosadskim turističkim agencijama.

Aleksandar Radošević, izvršni direktor za operacije, marketing i prodaju „Banja Vrućica“ naglasio je da je ovo banja sa tradicijom od jednog veka (1919). Nalazi se u severnom delu Republike Srpske i Bosne i Hercegovine, tri kilometra od Teslića, 90 km od granice sa Hrvatskom, i tri do tri i po sata ugodne vožnje od Novog Sada.

- Volimo da kažemo da je Banja mesto za sve od 7 do 107 godina i razbijemo famu o banjama kao mestima za stare i bolesne. „Banja Vrućica“ je još 50-tih godina prošlog veka etablirana kao centar za lečenje kardiovaskularnih bolesnika, zahvaljujući termomineralnoj vodi specifičnih karakteristika (38°C na izvoru, 32°C u kadama), bogatoj prirodnim CO2 koji širi krvne sudove. U Banji se sprovodi kardiovaskularni, fizijatrijsko-reumatološki rehabilitacioni i zdravstveni program, balneoterapija i hiperbarična oksigenoterapija - istako je gospodin Radošević, dodavši da se Banja sve više pozicionira i kao wellness, kongresni i sportsko-rekreativni centar.

Nesvakidašnje iskustvo Medical&Wellness centra hotela „Kardial“, koji se prostire na 1.500m², predstavila je Dijana Stojaković, rukovodilac centra. Izdvojila je bazene sa običnom i termomineralnom vodom, suve, parne, infracrvene i finske saune, beauty program tretmana lica, klasični pedikir/manikir, i posebno masaže, od medicinske, sportske, holističke, do masaže vuklanskim kamenjem, čokorama, vnoaroma spa masaže..., koje su zbog faktora opuštanja među gostima najtraženije.

„Banja Vrućica“ je i značajan kongresni centar RS, spreman da u predstojeće jesenje, a potom i zimske dane primi brojne goste, učesnike seminara i kongresa. Za vreme odmora i relaksacije domaćini preporučuju šetnju uređenom stazom dužine 7 km u okviru kompleksa, posetu Etno selu „Usora“, na istoimenoj reci, 18km udaljenom od Banje, te 30 km udaljen

manastir Liplje, zadužbinu Stefana Dragutina iz XIII veka. Na putu do manastira valja posetiti hotel „Hajdučke vode“ na obroncima planine Borja, a na oko 70 km još jedan turistički izazov - Banjaluku, kao i kanjon reke Vrbas.

U toku je velika akcija „Porodični odmor“, koja traje do 15. novembra i uključuje četiri polupansiona u hotelu sa četiri zvezdice, po ceni od 153 evra po osobi, sa dodatnim popustima za decu. U ponudi su wellness aranžmani od 2 - 3 - 5 dana, i ovo je najlepší poziv da se poseti ovo mesto, koje je odnos ponude i cene odredio na tržištu Hrvatske i Slovenije.

Gosti naglašavaju da u Banji nije zabeležen nijedan slučaj zaraze, ali da se mere propisane od strane Instituta zdravstva RS dosledno primenjuju. Maksimalno pojednostavljen prelazak granice, sa LK i bez PCR testa, dobra je pozivnica za posetu „Banji Vrućici“, koja u prirodnom ambijentu, visokim kvalitetom zdravstveno-turističkih usluga, kao i stručnošću i ljubaznošću garantuju zadovoljstvo i ugodan boravak svakom posetiocu.



